



**Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület**  
5820 Mezőhegyes, Rózsa Ferenc u. 14/A

## **Tájékoztató a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tevékenységéről**

A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2012 évben megkezdte az alapszabályban rögzített tevékenységét.

### **A Polgárőr Szervezet élete, létszámviszonyok**

A taglétszámunk meredek emelkedése megállt, az idén maradt a tavalyi 42 fő. Ez azonban nem befolyásolta a szolgálati órák további emelkedését, 2013 évben 1721 óra, 2014 évben 4195 óra 2015 évben pedig 5573 óra szolgálatot teljesített egyesületünk. A rendőri közös szolgálatokban tavaly nem emelkedtek, közel azonos szinten maradtak, amely tavalyi évben 406 óra volt. A szolgálatokat tekintve megemlíteném még a temetői szolgálatot, ami tavaly 360 óra és a labdarugó mérkőzések biztosítása 510 óra, posta szolgálat pedig 110 óra volt 2015 évben.

Egyesületünk tavaly is számos felkérést kapott a rendezvények biztosítására.

Tavalyi évben kétszer biztosítottuk az általános iskolás gyermekek kerékpár túráját, sőt az idén is túl vagyunk már egy ilyen biztosítási feladaton.

Részt vettünk a Nemzetközi Fogathajtó verseny biztosításában.

Biztosítottuk az Általános Iskolások és az Óvodások jótékonysági rendezvényét is, valamint a Mazsorett Bálát.

A papírgyűjtésből is kivettük a részünket, sőt idény már egyedül felügyeltük annak zavartalan lebonyolítását és részt vettünk a Te Szedd akcióban is.

Az épülő naperőmű biztosítási feladatainak ellátására is egyesületünket kérték fel, ami hatalmas felelősséget tett a vállunkra, de az éjszakai szolgálatok kiemelt figyelmének is köszönhetően sikeresen vettük ezt a feladatot is.

Részt vettünk a Gyermeknap programok biztosításában is.

Valamint a Városi búcsú biztosítási feladataiban is részt vállaltunk.



**Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület**  
5820 Mezőhegyes, Rózsa Ferenc u. 14/A

Az Országos Polgárőr napon és a Megyei polgárőr napon is képviseltük teleülésünket.

A március 15. és a október 23.-i koszorúzáson is együtt emlékeztünk a város Polgáraival.

A tavalyi évben is egyesületünk - és így városunk - képviselte a Mezőkovácsházi járást a Megyei Közlekedés Biztonsági Versenyen.

A polgárőr tevékenység szakmai színvonalának további emelése céljából jelentkeztem a Nemzetvédelmi Egyetem Rendészet tudományi kara által szervezett Polgárőr Akadémiára, amit sikeres vizsgával el is végeztem.

Igyekszünk egyesületünk tagságának szakmai tudását is növelni, részt veszünk a szakmai képzéseken, számos tagunk tagja a Dél-Békés mentőcsoportnak is.

Kiváló a kapcsolatunk az Önkormányzattal is, számos kérés érkezik felénk, amit minden esetben igyekszünk maradéktalanul teljesíteni. A szolgálatok teljesítésénél kiemelt figyelmet fordítunk a majorban élőkre, valamint hétfévenként a szórakozó helyekre és azok környékére.

Új bevételi forrásunk is keletkezett, hiszen 2015 évtől jogosultak vagyunk az adó 1 %-ra, ami 2015 évben közel 80 ezer forint bevételt hozott egyesületünk számára.

Az ideai óraszámok is biztatóan alakulnak az összes óraszám átlépte a kétezer ötszáz órát, postai szolgálatot is egyedül mi biztosítunk a postával kötött együttműködés keretében, valamint a labdarúgó mérkőzéseket is mi biztosítjuk, de a közös rendőri szolgálatok is magasabb számot értek el, mint az időarányos átlag. A Magyar Posta első sorban a nyugdíjak és segélyek osztásakor kéri a segítő közreműködésünket, ilyenkor mindig 2 fővel jelen vagyunk a postán és további 2 fővel járőr szolgálatot lát el a környéken

Különösen fontosnak tartom megemlíteni, hogy amióta a polgárőrök részt vesznek a labdarúgó rendezvények biztosításában drasztikusan visszaesett a rendbontások száma, de ez nem csupán helyi statisztika, hanem országos szinten tapasztalható jelenség.



**Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület**  
5820 Mezőhegyes, Rózsa Ferenc u. 14/A

**A Polgárőr szervezet fegyelmi helyzete, elismerése**

2015 évben a szervezeten belül fegyelmi gond nem merült fel.

Legaktívabb tagjaink: Balog László, Janecskó György, Molnár Csaba, Fejes György, Szabados József, Hargitai Tamás, Csizmás György, Nadobán Erika, Gellai László, Kovács István, Kovács Dávid és Turcsán István

A tavalyi év folyamán 13 tagunk részesült elismerésben 7 embert a Megyei polgárőr szövetség tüntetett, ki 2 tagunkat az országos szövetség részesített elismerésben, 1 tagunkat a katasztrófavédelem és 3 tagunk pedig rendőrségi elismerésben részesült.

Az idei 2016 márciusában megtartott közgyűlésen Gyarmati Sándor a Megyei Polgárőr szövetség elnöke 3 tagunkat tüntette (Janecskó György, Szabados József, Merlák András) ki és a Rendőrség részéről is három személy részesült elismerésben (Molnár Csaba, Bucskó József és Gellai Csilla)

Természetesen nem csupán a Polgárőr munkának köszönhető, de aktív része van a polgárőrségnek is abban, hogy térségünkben tovább csökkent a bűnelkövetések száma oly mértékben, hogy mára Békés Megye az egyik legbiztonságosabbak közé tartozik.

Tudom is és tisztában vagyok vele, hogy az önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé, hogy a nagyobb településekhez hasonlóan több millió forinttal támogassa a polgárőr egyesület(ek) munkáját, de talán – más hasonló helyzetű településhez hasonlóan – itt is meg lehetne valósítani azt a gyakorlatot, hogy azon egyesületi tagok, akik elérnek egy bizonyos szolgálati óraszámot mentesülnek a helyi adók megfizetése alól. Kérem fontolják meg ennek a lehetőségét nálunk is.

Zárszóként szeretném megköszönni támogatóinknak, hogy a tavalyi évben is támogatásukkal lehetővé tették, hogy önkéntes munkánk révén növeljük a város közbiztonságát.

Mezőhegyes, 2016-05-15

**MEZŐHEGYES KÖZBIZTONSÁGÁÉRT** Turcsán István  
**POLGÁRŐR EGYESÜLET** elnök  
5820 Mezőhegyes, Rózsa F. u. 14/A.  
Adószám: 18296549-1-04